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 صبح   8:30  :ساعت شروع تجربي يازدهمرشتهپايه و مقطع:متوسطه
 2تعداد صفحات سؤال: امضاء دبير: نام دبير: نام و نام خانوادگي:

 بارم 1سؤالات صفحه رديف

1 

 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت
xمعادله الف) x� � � �3  فاقد ريشه حقيقي است. 2
  وجود ندارد. 131هيچ عدد اولي بزرگتر از  ب)
 قرار دارد. دومدر ربع  �252انتهاي كمان )ج

xyد) محل تقاطع نمودار تابع � �ها نقطه xبا محور 3 �,3  است. 0
 جمع شوند ، ضريب تغييرات ثابت مي ماند. 4ه) اگر همه داده ها با 
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2 

  با اعداد يا عبارات مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را 
�فاصله نقطه الف) �,A �2 xاز خط 1 y� �3 4  برابر............................... است. 2

16هاي دو مثلث متشابهنسبت مساحت  ب)
 ....................... است.هاي آنها مي باشد نسبت محيط 25

 برابر .............................. راديان. �18زاويه ج) 

logحاصلد) 
1

 برابر.............................   12553
,هايه) ميانگين داده , ,x x x1 2 ,هايباشد. ميانگين دادهمي 2برابر 10000 , ,x x x� � � � � �1 2 103 2 3 2 000 3 برابر 2

 .......................... است. 
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.
و Aسانتي متر ازيكديگر قرار دارند. چند نقطه در صفحه وجود دارند كه هم از  10به فاصله  Bو Aدو نقطه  )الف

  سانتي متر هستند.  5به فاصله  Bهم از
 ) بيشمار 4                          2) 3                              1) 2) صفر                       1

�اگر )ب � � � � � � �� �, , , , , , ,f b a� � �1 7 2 4 3 7 3 a، مقداريك به يك باشد 4 b� كدام است؟ 
1 (3                          2 (9                        3 (5                          4 (1- 

1 

4 

   معادله سهمي مقابل را بنويسيد.
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 را بدست آوريد. xدارها را ثابت كنيد و مقتشابه مثلث 
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  ادامه سؤالات در صفحه بعد 
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 بارم )1400خرداد  2(رياضي 2سؤالات صفحه رديف

6 
 بررسي كنيد آيا دو تابع داده شده برابر هستند؟(باذكر دليل)

� �g x x� �2                          � � x xf x
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� �

�
�

2 6
3

1 

�تابع با ضابطه 7 � 	 
f x x� � 	را با دامنه 3 �,fD � �1  1 رسم كنيد. 1

8 
 حاصل عبارت زير را بدست آوريد.

Cos Sin Cot�� � � �� 
 � 
 �
� � � �

3 5 13
4 6 3
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Cosاگر 9 � �
1
3s � �
1
75/0 را بدست آوريد. در ربع دوم باشد سينوس زاويه  و انتهاي كمان روبه روي زاويه 3
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 معادله زير را حل كنيد.

x
x

�
� �
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2 39 3

25/1

�نمودار تابع 11 �logy x� �  5/1 آن را بنويسيد. دامنه و بردرا رسم كنيد.  �23

xتابعي مثال بزنيد كه حد راست آن در  12 باشد و مقدار تابع در 1و حد چپ تابع در همين نقطه برابر 3برابر  �2
x  باشد.  �3برابر   �2

75/0
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 حدهاي زير را در صورت وجود محاسبه كنيد.
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1 xرا در 3 � 25/1 بررسي كنيد. 3

15 
در  Aاست. احتمال آنكه فقط فرد 75/0در همان آزمون  Bو احتمال قبولي فرد 84/0در يك آزمون  Aاحتمال قبولي فرد

25/1 آزمون قبول شود را بدست آوريد.

16 
 هاي زير را بدست آوريد.ميانه و چارك اول و سوم داده
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